

“Дачники” в Табакерке

17 июля Театр под руководством Олега Табакова завершил очередной сезон одним из лучших своих спектаклей – “Последними” по пьесе М. Горького в постановке Адольфа Шапиро. В идущем с 1994 года спектакле частично поменялся состав исполнителей. Бессменным осталось старшее актерское поколение – Олег Табаков, Ольга Яковлева, Евгений Киндинов. А вот на роли детей Коломийцева режиссер ввел совсем молодых исполнителей – Александра Фисенко, Лину Миримскую, Екатерину Соломатину, Анастасию Заворотнюк и Ивана Жидкова. Кстати, в начале следующего сезона, а именно 20 сентября, на сцене МХАТа имени Чехова состоится прощание с этим спектаклем тех актеров, которые были заняты в нем без малого 10 лет. Среди них – Сергей Безруков, Марина Зудина, Андрей Смоляков, Надежда Тимохина и Марьяна Шульц. Телеканал “Культура” планирует осветить это событие в прямом эфире. Новый сезон Табакерки откроется 11 сентября. В его начале состоятся гастроли в Батуми. Московских зрителей ожидают две осенние премьеры. Это спектакль “Подсобное хозяйство” по пьесе молодого автора Владимира Жеребцова, отмеченного на фестивале “Новая драма”, в постановке актера театра Дмитрия Петруня. В основу второго премьерного спектакля положена переводная пьеса английского драматурга Грегори Берга “Gaga’in-way”. Ее репетирует ученик Петра Фоменко, молодой режиссер Валис Тертелис. Сам Олег Табаков в качестве режиссера приступит к долгожданным репетициям горьковских “Дачников”.

Культура - 2003 - 21 июля